
Nyilatkozat 

 

A Magyar Közösség Pártja Országos Tanácsa megvitatta az elmúlt hónapok politikai 

tárgyalássorozatának eredményét és kijelenti, hogy a 2020. február 29-én sorra kerülő 

parlamenti választásokon kiemelt feladatnak tartja a magyar érdekképviselet biztosítását a 

szlovák törvényhozásban. Az MKP OT továbbra is az etnikai politizálást tartja annak az 

alapnak, amely a szlovákiai magyar közösség megtartását valamint bővülését biztosítani 

tudja. Változatlanul célunk a természetes régiókból kiinduló önigazgatás elérése, a kollektív 

jogok rendszerének bevezetése, az anyanyelvi oktatás fenntartása és fejlesztése, a gazdasági 

lehetőségeink bővítése, a déli régiók infrastrukturális fejlesztése, a szociális és jogbiztonság, 

valamint az egészségügyi regionális kiegyensúlyozottság megteremtése.  

 

Az MKP OT bízik a magyar közösség tagjainak felelős döntésében, hisz az etnikai alapon 

szerveződő politikai érdekképviselet sikerében. Az Országos Tanács elengedhetetlennek 

tartja, hogy az MKP több mint százezres támogatói bázisa mellé a bejutáshoz szükséges 

további támogató szavazatokat a partnereink biztosítsák. Nézetünk szerint csupán a széleskörű 

mozgósítás, és az alvó szavazók aktivizálása biztosíthatja a felvidéki magyarság parlamenti 

képviseletét. 

 

Az MKP OT, a magyar közösség és a párt iránti felelőssége teljes tudatában, a parlamentbe 

jutás sikerességének biztosítását a hárompárti megegyezésben látja. A Magyar Közösség 

Pártja, a Magyar Fórum, valamint a Magyar Közösségi Összefogás közös indulásának jogi 

keretét az MKÖ adja. A közös választási listán induló 150 jelölti helyből 90 betöltését az 

MKP biztosítja. Az MKP OT Bárdos Gyulát jelölte az MKÖ listavezetőjének. 

 

Az MKP OT bízik a közös lista eredményességében, hiszen a magyar érdekképviselet nélkül 

csak nehezen képzelhető el az, hogy az ország parlamenti és kormányzati politikájában olyan 

változások állnak be, melyek a jogállami állapotok és a normális közviszonyok 

megteremtésének irányába terelik a társadalmat. 
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